
В СМИ «Экология России»

Природный парк «Волго-Ахтубинская пойма» был создан в 2000 году на территории северной части Волго-Ахтубинской поймы (в границах трех муниципальных районов Волгоградской области - Среднеахтубинского, Ленинского и Светлоярского) с целью сохранения уникального природного ландшафта – Волго-Ахтубинской поймы. В 2011 году значимость и ценность территории природного парка была признана на международном уровне: по решению Президиума Международного координационного совета программы ЮНЕСКО «Человек и биосфера» Природный парк «Волго-Ахтубинская пойма» был включен в международную сеть Биосферных Заповедников.
Согласно ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» и Законом Волгоградской области № 641-ОД «Об особо охраняемых природных территориях Волгоградской области» от «07» декабря 2001 года, парк отнесен к категории «природный парк».
Статус «природный парк» означает, что парк является особо охраняемой природной территорией.
В настоящее время на территории природного парка ведется активная  массовая вырубка леса для строительства третьей очереди моста через Волгу. 
В открытом доступе нет ни строительной документации, ни проекта застройки, никто не знает проводилась ли оценка ущерба, причиняемого стройкой животным, флоре, фауне и иным природным объектам парка. 
Мы хотим сохранить уникальную территорию парка для будущих поколений!
Просим вас разместить настоящее письмо на сайте СМИ «Экология России» для того, чтобы привлечь внимание общественности к указанной проблеме, увеличив, тем самым, вероятность остановки строительства.
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